

**Звіт про виконання депутатських повноважень
депутата Сумської міської ради VII скликання
за 2019 рік
ШИЛОВА ВІТАЛІЯ ВОЛОДИМИРОВИЧА**

За мною, як за депутатом Сумської міської ради, закріплено два виборчих округи - округ № 31 та № 35.

В ході своєї депутатської діяльності я намагався слідувати принципам цивільно-правової відповідальності та справедливості. Саме це є основою морально-здорового клімату в нашому суспільстві. Неможливо вирішити всі проблеми в один момент, неможливо допомогти всім, хто потребує повною мірою. Щоденна і клопітка робота дає можливість крок за кроком рухатися вперед.

Діяльність депутата міської ради має декілька напрямків, однин з яких законотворчість (участь в комісіях, сесіях, де обговорюються та приймаються програми, бюджет, питання будівництва та ремонту інфраструктурних та соціально значущих об'єктів, соціальна підтримка населення, благодійна діяльність та вирішення проблем окремих громадян). За звітний період був присутній на 17 пленарних засіданнях міської ради, на яких було прийнято 1826 рішень та розглянуто 241 депутатський запит.

У 2019 році були розглянуті електронні петиції, а саме: електронна петиція Деревянка М.О. «Метрополітен»; електронна петиція Вілімець А.М., щодо капітального ремонту дороги по вул. Драгомижського; електронна петиція Зеленського М.О., щодо реконструкції міні –футбольного поля по вул. Люблінська на території стадіону «Єдність»; електронна петиція Кириченка Я.С. «Ремонт школи № 4».

Другий напрямок - робота з виборцями, людьми всіх категорій незалежно від віку і зайнятості, забезпечення своєчасного, обґрунтованого вирішення звернень та скарг громадян, вивчення причин, які викликають скарги. Чимало звернень за минулий рік стосувались освітлення вулиць, благоустрою території, облаштуванню контейнерних майданчиків для сміття, вивозу сміття, капітального ремонту покрівлі дахів, послуг громадського транспорту, виділення матеріальної допомоги на лікування. Деякі питання вирішувалися швидко, проте є певна кількість проблем, вирішення яких займає тривалий термін, тому питання, які підняті перед виконавчими органами Сумської міської ради, знаходяться на контролі та чекають черги для вирішення. Згідно з графіком проводив прийоми виборців, зустрічався з виборцями біля їх будинків. Але більша частина звернень стосувалась надання матеріальної допомоги на лікування (адресна матеріальна допомога 13 мешканцям округу). Дуже важко бачити людей, які опинилися в такій ситуації і на лікування не вистачає грошей. Сумно, що держава не в змозі допомогти громадянам, коли це стосується якоїсь неординарної ситуації або дорогої операції.

Всі звернення не залишалися без уваги, якщо це стосується якихось консультацій або фінансової підтримки в проведенні заходів, матеріальної

допомоги на лікування, питання опрацьовувались відповідально, конструктивно, обґрунтовано.

У 2019 році кошти, що передбачені у міському бюджеті на виконання програм і доручень виборців, на підставі звернень громадян були розподілені наступним чином:

- участь спортсменів у всеукраїнських змаганнях (радіопеленгація та бокс);
- придбання спорт матеріалів та інвентарю для ДЮСШ «Спартаківець»;
- будівництво дитячого майданчика в районі ЖБ по вул. Івана Франка;
- будівництво дитячого майданчика в районі ЖБ по вул. Соборній;
- придбання дверей для спецшколи;
- ремонт спец автомобіля для «Злагоди»;
- благоустрій території округів;

У найближчих планах наступні заходи: ремонт дорожнього покриття вулиць, тротуарів, квартальних заїздів території округу; ремонт покрівель та ліфтів житлових будинків округу; встановлення дитячих майданчиків.

Впевнений, що і надалі буду приділяти максимум уваги у вирішенні найскладніших проблем виборців свого округу.

Депутатська діяльність спрямована на захист інтересів членів громади нашого міста, виконання їх доручень у межах депутатських повноважень, наданих Законом України «Про статус депутатів місцевих рад».

З повагою до виборців, Віталій Шилов

